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Росія шукає нове «гарматне м’ясо»: на війну вербують студентів, жінок і навіть молодих матерів

Значні втрати армії РФ в зоні бойових дій на території України змушують агресора
шукати нові способи залучення свіжого "м’яса" на війну. Деякі росіяни вже відчули на
собі та своїх близьких ці "нововведення", інших це ще тільки чекає.

Путінський режим готовий кинути у горнило війни будь-кого – навіть матерів, які
самотужки виховують маленьких дітей.

"Тверезий вже ніхто не хоче йти на контракт"

Одна з останніх знахідок російської мобілізаційної системи – виряджання на війну
п’яних чоловіків, яких ловлять на вулиці. І судячи з того, що інформація про подібні
випадки надходить з кількох регіонів, вона вже стала масовою.

Поліцейські та вербувальники "обробляють" чоловіків на зупинках, обіцяють
високооплачувану роботу або просто хапають на вулицях. Це сталося, наприклад, з
Петром Бобровим із села Данилівка Приморського краю.

51-річний росіянин був дуже нетверезий. Його віднесли до машини й відвезли до
військової частини в Сергіївці. Протягом одного дня на п’яного чоловіка без
документів, який нічого не усвідомлював, оформили контракт і картку для виплат.

Родина написала заяву до військової прокуратури, але там їм повідомили, що
ймовірність повернути його додому "дорівнює нулю".

"Ці виродки ніякого порушення не побачили! (...) І це вже схема, система. Бо тверезий
вже ніхто не хоче йти на контракт",  – розповів родич новоспеченого окупанта.

Війна як гра

Зараз у Росії набирає обертів вербування студентів на війну. У коледжах і вишах
посилено агітують стати оператором БПЛА. При цьому сором’язливо замовчують, що
контракт фактично безстроковий. Заманюють насамперед великими виплатами, а для
російської глибинки, депресивних населених пунктів гроші дійсно великі. Ось тільки
ризик стати "вантажем 200" зовсім не гіпотетичний – а сама що ні є реальність.

В навчальних закладах також почали проводити телемости з воєнними злочинцями.
Під час таких онлайн-зустрічей окупанти роблять акцент на додаткових виплатах за
знищення української техніки та дронів, а також переконують, що служба безпечна.
Мовляв, ти – "просто геймер".

У коридорах вишів почали з’являтися агітаційні плакати з QR-кодами для вступу до
підрозділів безпілотних військ. "Вступай до еліти майбутнього", – обіцяє реклама
студентам чебоксарського філіалу Російської академії народного господарства та
державної служби при президенті РФ (РАНГіДС).

Також тепер студентів намагаються вербувати на контракт прямо під час онлайн-
занять.

"Я маю ознайомити вас з умовами служби в БПЛА. Ви повинні бути зареєстровані в
MAX і підключитися до трьох каналів", – заявила викладачка Російського університету
транспорту.

У низці навчальних закладів по всій Росії не дають можливості перескласти іспити та
змушують підписувати контракти навіть 18-річних. Такі дії вже викликали обурення
навіть у самих окупантів.

"Знайти собі нормального чоловіка"

Зараз у Росії посилено вербують і жінок. У першу чергу – медиків.

Наприклад, у лікарнях Іркутської області набирають медсестер у "Центральний
військовий госпіталь" – але насправді це для роботи в окупованих районах
Донецької та Луганської областей. Вербувальниками виступають головні лікарі.

За словами одного з них, медик, який підписав контракт "рівно на рік", отримає
одразу 400 тисяч рублів із федерального бюджету та 2,1 млн рублів із регіонального.
Щомісячна зарплата – від 220 тисяч рублів.

Окрім обіцянок зберегти за медсестрою місце в лікарні, безплатного навчання у виші
та надання статусу учасниці бойових дій, головний лікар однієї з клінік мотивував
жінку погодитися можливістю вирішити питання особистого життя та "знайти на СВО
нормального чоловіка".

Розпорядження про вербування медиків надійшло від Міністерства охорони
здоров’я. І це при тому, що дефіцит лікарів та середнього медичного персоналу в
самій Росії вже досяг 80%.

З дитсадка до дитбудинку?

Укладати контракти пропонують навіть молодим мамам, які не мають нічого
спільного з медициною. Наприклад, мешканці Калінінграда запропонували піти на
службу після того, як… дитині надали місце в дитячому садку. .

Надія поділилася у своєму Instagram, що їй зателефонували з військкомату і
запропонували укласти контракт, а натомість пообіцяли дохід у понад 3 млн рублів.
За її словами, це сталося саме після того, як їй зателефонували з дитячого садка і
повідомили, що її дитину прийняли.

"Мені кажуть: "Добрий день, це військкомат. Ми бачили, що вашій дитині дали місце в
дитячому садку. Зі свого боку хотіли б запропонувати вам контракт на суму від 3 млн
рублів"", – поділилася молода жінка.

За її словами, після відмови співрозмовник перервав її і почав переконувати змінити
рішення. На аргумент про те, що у неї є дитина, їй відповіли, що про неї "подбає
держава".

Варто зазначити, що Надія не є військовозобов’язаною, вона не медик, а  технолог з
перероблення м’яса.

У коментарях під її дописом пишуть, що це не поодинокий випадок і жінкам по всій
Росії почали дзвонити та пропонувати контракт.

Одна росіянка в коментарі повідомила, що їй зателефонували та запропонували
служити в безпілотних військах, аргументуючи тим, що у неї троє дітей – "їх же треба
годувати, а я безробітна".

Готовність №1?

Попри всі зусилля, завербувати необхідну кількість "м’яса" у РФ не вдається. І, судячи
з усього, загальна мобілізація не за горами.

Багато експертів сходяться на думці, що Росії не вдасться цього уникнути

Зокрема, військово-політичний оглядач групи "Інформаційний спротив" Олександр
Коваленко вважає, що, найімовірніше, загальна мобілізація розпочнеться після
проведення виборів у РФ (які мають відбутися 18–20 вересня).

Що стосується кількості росіян і жителів окупованих територій України, яким
загрожує опинитися в ролі гарматного м’яса, то це залежить від цілей Кремля. А це
утримання територій, наступ РОВ у 2027 році (Україна), а можливо й відкриття нового
театру бойових дій (наприклад, естонського).

У будь-якому разі російським окупантам не варто розраховувати на "легкий похід"
(весь світ побачив, що сталося з обіцянкою "Київ за три дні"). До того ж ситуація на
полі бою сьогодні кардинально інша. Війська окупантів воюють не просто переважно,
а виключно піхотою, маючи колосальні втрати в особовому складі.

Таким чином, шанси опинитися в чорному пакеті всього за місяць-два після
мобілізації до лав РОВ у росіян надзвичайно високі. І про це повинні думати,
зокрема, ті, на кого сьогодні тиснуть вербувальники.
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Костенко: Путін загнав себе у пастку
й не може завершити війну без
«перемоги» на Донбасі

Трамп пообіцяв зняти блокаду з
іранських портів одразу після
підписання мирної угоди

Путін опинився у складній
стратегічній ситуації через
виснаження сил в Україні, — The
Guardian

Росія шукає нове «гарматне м’ясо»:
на війну вербують студентів, жінок і
навіть молодих матерів 

«Нехай приїжджає до Москви»:
Путін назвав умову для зустрічі із
Зеленським після розмови з
Трампом

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Швейцарія на референдумі
відхилила обмеження чисельності
населення до 10 мільйонів, —
Reuters

Трамп розкритикував Нетаньягу за
удар по Бейруту, але досі
сподівається на мирну угоду з
Іраном, — Axios 

Намагався вивезти набої до
Молдови: в Одесі суд оштрафував
іноземця за порушення митних
правил

Трамп готовий тиснути на Київ та
Європу задля врегулювання війни в
Україні, - Кремль

«Тіньовий флот РФ — це інструмент
війни»: Сибіга пояснив важливість
перехоплення російського танкера
у Британії

Путін і Трамп провели 55-хвилинну
телефонну розмову: обговорили
Україну, Іран та ювілей президента
США

Трамп засудив удар Ізраїлю по
Бейруту та закликав не зривати
мирну угоду з Іраном 

Зеленський планує зустрітися з
Трампом на саміті «Великої сімки» у
Франції 

Олександр Усик зізнався, що багато
років перебував під впливом
російської пропаганди

Контраварійна підготовка та
перездача після ДТП:
віцепрезидент АФУ закликав
реформувати іспити для водіїв

The New York Times: У США та
Канаді зростають рухи за
автономію окремих регіонів

В Амстердамі стався потужний
вибух: зруйновано будівлю,
евакуйовано понад 400 людей

Шевченківський суд Києва
відмовив судді Аллі Зіневич у
закритті справи через строки
давності

У Харкові зафіксовано «прильоти»
після атаки безпілотників, над
містом піднімається дим 

Президент Польщі Кароль
Навроцький прибув до Вашингтона
з 120-кілограмовим подарунком
для Трампа

«Нью-Йорк Нікс» уперше за 53
роки виграли НБА: місто занурилося
в хаос через шалені святкування
фанатів 
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подальші переговори
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